

Alenka Avguštin

Maistrova 4

2319 Poljčane

E-pošta: alenka.avgustin96@gmail.com

Tel. številka: 031 XXX XXX

Poljčane, 20. 4. 2018

KMŠ – Klub Mariborskih Študentov

Vetrinjska ulica 30

2000 Maribor

PROŠNJA ZA ZAPOSILITEV NA DELOVNEM MESTU VODJA PROJEKTOV

Spoštovani,

sem Alenka Avguštin, študentka slovenskega jezika in književnosti na FF UM. Pišem Vam, ker sem prebrala razpis za »Pune ftrgan šiht« in se našla v opisu dela vodje projektov. O prijavi za to priložnost sem razmišljala že dalj časa. Pred seboj imam še 3 leta študentskega statusa. Če v študijskem letu 2017/18 diplomiram, lahko pridobim absolventskega statusa za 2018/19.

Vaša organizacija se mi zdi izjemna, sploh poudarek na neformalnih izobraževanjih in kulturnih dogodkih. Menim, da je to res odlična priložnost, da posameznik pridobi znanje in izkušnje, obenem pa vpliva na boljše, pestrejšše študentsko življenje v Mariboru.

Zakaj prijava za vodjo projektov? Zelo rada v življenju počnem nekaj več, različne stvari, projektna dela. To dokazuje moje večletno delo v Erasmus Student Network, kjer sem si pridobila ogromno izkušenj na področju različnih projektov, organizacije dogodkov in vodenja. Letos sem postala aktivna članica Kluba za marketing EPF in se začela aktivneje udeleževati kulturnega življenja v Mariboru (*Ožuljen jezik*, *Literarna krpanka*). Ker želim še nekaj novega, drugačnega, še več izkušenj in znanja, se prijavljam za projektno delo pri Vaši organizaciji.

Kaj lahko doprinesem? Stojim za stališčem, da je zelo pomembno ekipno delo, iskrena komunikacija, redna evalvacija dela, konstruktivna kritika, ki prinaša možnost izboljševanja dela. Zelo rada imam nove izzive, preizkušam nove ideje, s previdnim vpeljevanjem na podlagi obstoječega znanja in izkušenj. Vse, česar se lotim, skušam narediti najboljše in ne zadnji trenutek, rada tudi vprašam za nasvet – več glav več ve. Rešitve in ideje rada najprej premislim sama, nato pa jih prediskutiram z ekipo. Na ta način sem velikokrat prišla do zelo dobrih rešitev in načrtov. Sem odgovorna oseba in verjamem, da samo nazivi pred imenom ne pomenijo veliko, pomembni so trud, vztrajnost, odgovornost in rezultati. Če to povežemo z delom, ki doprinaša družbi, okolici, motivaciji študentov, je to še toliko več vredno.

S spoštovanjem,

Alenka Avguštin